
教育研究評議会（２８－第８回）議事要旨 

 

日 時 平成２９年２月２２日（水）１３時３０分～１５時０５分 

場 所 ４号館 会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め１６名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

 議題１ 特任教員の選考について（審議） 

   議長から、議題１資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。 

 

 議題２ サイバーセキュリティセンターの設置に伴う規則の制定・改正等について（審議） 

   黒柳学術情報課長から、議題２資料に基づき、３月１日付でサイバーセキュリティセ

ンターを設置すること及び同センター設置に伴う規則の制定並びに関連規則等の一部

改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

   また、議長から、情報セキュリティ対策基本計画については現在策定中であり、文科

省と調整の上、今年度中に提出する旨の発言があった。 

 

 議題３ 海外派遣等危機管理マニュアルについて（報告） 

   議長から、海外派遣等危機管理マニュアルについて、平成２８年９月２８日の本評議

会において評議員からいただいた意見を受け、平成２９年１月２４日の国際交流推進本

部において再度審議した旨の報告があった。 

   続いて、議長から、議題３資料に基づき、国際交流推進本部での審議結果について報

告があった。 

 

 議題４ 教員の辞職について（報告） 

   議長から、平成２９年２月２８日付けで助教１名の辞職を承認することとした旨の報

告があった。 

 

 議題５ 国立大学法人名古屋工業大学年俸制適用職員給与規程の一部改正について（報告） 

   小畑副学長から、議題５資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学年俸制適用職員

給与規程の一部改正について報告があった。 

 

 議題６ 給与関係規則等の一部改正について（報告） 

   鎌澤人事課長から、議題６資料に基づき、給与関係規則等の一部改正について報告あ

った。 



議題７ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則の一部改正について 

（報告） 

鎌澤人事課長から、議題７資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用

職員就業規則の一部改正について報告があった。 

  

 議題８ 平成２９年度防災訓練の実施について（報告） 

   京田安全管理室長から、議題８資料に基づき、平成２９年度防災訓練の実施について

報告があった。 

 

議題９ その他  

２月１１日の新聞報道について 

   議長から、２月１１日の新聞報道について説明があった。 

 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

 １ 特任教員の選考について 

２－１－１ サイバーセキュリティセンターの設置について 

２－１－２ 名古屋工業大学サイバーセキュリティセンター規則（案） 

２－２－１ 名古屋工業大学情報基盤センター規則の一部改正について（案） 

２－２－２ 名古屋工業大学情報基盤センター規則 

２－３－１ 名古屋工業大学情報化推進本部規則の一部改正について（案） 

２－３－２ 名古屋工業大学情報化推進本部規則 

２－４ その他規則等の一部改正等 

 ３ 海外派遣等危機管理マニュアル 

５ 国立大学法人名古屋工業大学年俸制適用職員給与規程の一部改正について 

 ６ 給与関係規則等の一部改正について 

 ７ 国立大学法人名古屋工業大学特定有期雇用職員就業規則の一部改正について 

 ８ 平成２９年度防災訓練の実施について 

 


